

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заместителя генерального директора по лечебной работе Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно - клинический центр физико-химической медицины имени академика Ю.М. Лопухина Федерального медико-биологического агентства» доктора медицинских наук Мещерякова Андрея Альбертовича

Злокачественные новообразования женской репродуктивной системы являются одной из наиболее актуальных проблем в современной онкологии. Обусловлена сложившаяся ситуация неуклонным ростом популяции больных раком молочной железы и раком эндометрия. В этой связи совершенствование подходов к ранней диагностике рака, персонализация алгоритмов терапии с целью профилактики нежелательных явлений на фоне данной терапии остается необходимым. Настоящая диссертационная работа посвящена одновременно всем описанным проблемам. Исследование представляется перспективным с точки зрения использования его результатов для совершенствования традиционных клинических алгоритмов.

Горяинова Алла Юрьевна, 1985 года рождения, в 2008 году окончила с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Осетинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия».

С 2008 г. по 2010 г. обучалась в клинической ординатуре Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Онкология». на базе отделения комбинированных методов лечения С 2010 г. по 2011 г. обучалась в аспирантуре по специальности 14.01.12 – Онкология на базе отделения комбинированных методов лечения НИИ клинической онкологии Учреждения РАМН Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина РАМН.

С 2011 г. по 2015 г. работала в должности врача–онколога Владикавказского муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Поликлиника №1». С 2015 г. по 2019 г. работала в должности врача – онколога 9 онкологического отделения (химиотерапевтического) Государственного бюджетного учреждения «Клинический онкологический диспансер №1» министерства здравоохранения Краснодарского края. С 2019 г. по настоящее время работает в должности заведующего координационным отделом противоопухолевой лекарственной терапии, врача – онколога Государственного бюджетного учреждения «Клинический онкологический диспансер №1» министерства здравоохранения Краснодарского края. С 2022 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры онкологии с курсом торакальной хирургии ФПК и ППС Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Горяинова А.Ю. проводила научную диссертационную работу, направленную на улучшение результатов системного лечения гормонозависимого рака молочной железы и рака эндометрия. При выполнении диссертации проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Ей удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме улучшения результатов лечения гормонозависимого рака молочной железы, совершенствования клинической диагностики патологии эндометрия, проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Горяинова А.Ю. - вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической и организационно – методической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной лекарственной терапии рака. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в клинических отделениях, является организатором и постоянным участником консилиумов специалистов по вопросам выработки тактики противоопухолевой терапии. Горяинова А.Ю. является квалифицированным химиотерапевтом, владеющим всеми современными алгоритмами противоопухолевой лекарственной и поддерживающей терапии, алгоритмами профилактики и коррекции нежелательных явлений противоопухолевого лечения.

Горяинова А.Ю. является членом Ассоциации онкологов России, Российского общества клинической онкологии. Имеет 14 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Заместитель генерального директора по лечебной работе
ФГБУ ФНКЦ ФХМ им. Ю.М. Лопухина ФМБА России,
доктор медицинских наук



Мещеряков А.А.
03.04.2022.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.



Мещеряков А.А.

Подпись Мещерякова А.А. заверяю.

Ученый секретарь

ФГБУ ФНКЦ ФХМ им. Ю.М. Лопухина ФМБА России,

кандидат биологических наук



Кострюкова Е.С.